

父亲节:难以开口的爱



大学生:家书寄感恩

本报菏泽6月15日讯(记者 赵念东)“爸,我知道你胳膊不太好,平时干活不要太累,多注意休息;妈,平时多注意一下身体,不管平时多忙,都要注意按时吃饭。”15日,家住菏泽市牡丹区万福办事处富强社区潘庄的潘守亮,从志愿者手中收到了女儿潘程程从菏泽学院寄来的家书。自6月10日开始,菏泽学院大学生通讯社志愿者面向全校学生征集给家长的一封信,将自己的学习、生活情况以及想说的话写下,寄给父母。

15日10时许,潘守亮收到了菏泽学院大学生通讯社

为他送来的女儿潘程程的亲笔家书。熟悉的字迹,真挚的情感,令潘守亮很是感动。“女儿如今在菏泽学院上大一,为了减轻家里负担,假期时间都用来做兼职,很少回来。”他说,现在看到女儿写的书信,感觉她长大了,这是父亲节最好的礼物。

“父母养育我们这么多年很不容易,而有些话当着面却说不出来。”菏泽学院文学与传播系大二学生李敏说,父亲节到了,通过书信的方式,将自己对父母想说的话写下来,寄给他们,传递对他们的感恩之情。

“从6月10日开始,便向

全校学生征集给家长的一封信,将自己在学校的学习、生活情况以及想对父母说的话,通过书信的方式寄给父母,传递感恩。”大学生通讯社志愿者王志成介绍,“活动中,我们还会帮助学生拍摄学习照、生活照,洗出来以后和菏泽学院的明信片一起寄送。”他说。

据介绍,截至目前,已收到来自各院系同学来信30余封。“家书征集以后,志愿者们将按照地址,采取菏泽市区派送,其他县区及外地邮寄的方式陆续送到学生家长手中。”王志成说。



暑期安全不可忽视

14日,菏泽市开发区公安分局丹阳派出所民警来到辖区小学,为孩子们上了一堂生动的“暑期安全教育课”。民警王志强利用安全知识展板,向孩子们讲授暑期安全知识和防范技巧。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

葱好,人美,收购商表示 “在这收购1000吨也没问题”

本报巨野6月15日讯(记者 李德领 通讯员 满常学)“在这里收购圆葱已有10年,每次收购都给免费提供住宿,像家一样。”在巨野县核桃园镇圆葱收购市场,浙江老客户武中峰感慨地说,这里的圆葱含糖量高,水分小,且储存时间久,而且这里的村民从不掺假,以后还会来这里收购。

据介绍,今年核桃园镇种植的2万多亩圆葱喜获丰收,来自10多个省市的客户和公司来此收购。今年圆葱价格目前稳定在每公斤0.9元左右,在核桃园镇汇山圆葱市场满庄段一望望去,过称、装袋全是收购圆葱的场景。

“我们存储圆葱有20多年的时间,有种植圆葱的地方差不多都去过,也都收购过,这里的圆葱不仅耐存,在市场上也非常受欢迎。今年早早地来到这里,准备收购1000吨,看样子是没有问题的。”青岛市慧发责任有限公司老板吴建飞说。

据满庄村的满德立介绍,收获圆葱时,先将圆葱从地里挖下来,然后将根系和叶茎剪下来,装进袋子装上车后,再将圆葱运输到收购点,之后再将装好的圆葱从袋子里倒在筛子上,去掉泥土、小葱、裂开的等,再扎口、过磅,“一袋圆葱在90斤左右,卖一车累地都喘不过气来,但必须这样才行,不然有的人就会将泥土、小葱、裂开的装到袋子里。收购商也不容易,不能因为自己一己之私,让别人受到损失。”

核桃园镇的圆葱收购大户黄长喜看到一些村民,特别是缺少劳动力的家庭,就将圆葱标准袋发给他们,核桃园镇本地的收购商为了抢购圆葱,也开始将编织袋放给了葱农。满德立告诉收购商,“你将编织袋给了我们,就是相信我们不会装坏葱,我们也会昧着良心放坏葱。”一些外地的客户看到这样的情况,也纷纷将编织袋给葱农。经过抽查,没有一个装坏葱的。



爱心人士:敬老院里送清凉

15日父亲节当天,菏泽慈润爱心社志愿者们走进定陶县仿山敬老院,为老人们送去洗衣机、凉席、蚊帐、鸡蛋、肉等物品。

“现在天气越来越热,我们专门为老人每人购买了凉席、蚊帐等,让他们感觉夏日的清凉。”菏泽慈润爱心社负责人桑贤阔说,爱心社都是爱心人士自发组成的,也希望更多爱心人士能关注这些孤寡老人,给予他们帮助。

本报记者 李德领 摄影报道

爱心使者赵如香与客户们结下深厚的友谊 “有份工作就得好好珍惜”

本报记者 张建丽



准备去送报纸了,赵如香很开心。
本报记者 张建丽 摄



爱心邮路

十三年前,赵如香从一名下岗职工,成为了菏泽“康庄投递部”投递员其中一份子。“别人常说我们这个工作辛苦,说实话,我还真的没觉得苦。”赵如香说,“我文化不高,也没啥一技之长,有份工作就得好好珍惜,送报纸再干不好还行?”对这份工作,赵如香很知足,并和客户们结下深厚的友谊。

老人户外摔倒,她毅然扶起

把客户当成亲人对待,才能得到用户认可,经过自己的不断努力,赵如香投递段上的用户,逐渐和她成为了朋友。

两年前的一个冬天,赵如香和往常一样来到知识产权局家属院送报纸。当时刚下过雪不久,一位70多岁的老人李超显蹲在地上起不来,过往的行人有的问“大爷你怎么摔着了?”“要紧吗?”

可就是没人敢上前去扶一把。赵如香想也没想,赶忙把老人搀起来送回了家。“大冷天的,还好老人没大事。我不能让老人在雪地上,我相信他不会讹我。”赵如香说,长期给老人送报刊,对方还常会在楼下储藏室门口等待,他们已经彼此信任。

军分区家属院住着一位单身老人林红,老伴已过世

多年,只有一个女儿远在泰安。她年纪大了,体弱多病行动不便,虽然报箱在一楼,她也住在一楼,但赵如香还是把报刊亲自交到她手里。时间久了,大娘专门为赵如香开着大门,直到她送完报刊回去,才关上大门。

有一次,赵如香送报纸到林大娘家门前,敲门无人应答,手机也关机,心里很是

担心,直到找到林大娘的女儿,才知道她生肺癌住院了。几天后她出院归来,见到赵如香就说“闺女,我差一点就见不到你了”。说着眼泪就掉下来了。赵如香心里也很不是滋味,把连日来整理好的报纸交给她,并宽慰“好日子长着那”。“其实,老人不图什么,他们最需要的是亲情。”赵如香感叹道。

漫漫投递路,换位思考赢得信任

赵如香在她的邮路上认识了许多人。一次送信件认识了菏泽某健身俱乐部老板,由于地址偏僻,还是在5楼,赵如香建议他做邮政商务期刊。在赵如香耐心介绍下,他接连做了两期,效果非常好。老板非常高兴说:“回头开一家分店,还在你那做广告。”

送邮件的过程中,菏泽某茶馆老板朱红艳和赵如香聊起她的生意。赵如香见她的生意不景气,就建议她试试做一期商务期刊。开始老板不太相信赵如香的推荐,她就耐心给她讲解商务期刊的优点,如:点多面广、价格便宜等等诸多好处,老板被

她打动,就痛快答应做一期看看效果。一期过后效果非常明显,顾客比以前明显增多,有的顾客甚至对老板说“如果不是看到书上你做的广告,真不知道有你这个地方。为这事朱红艳还专门打电话感谢赵如香”。

“别人常说我们这个工

作辛苦,说实话,我还真的没觉得苦。”赵如香对自己的工作挺知足,“我文化不高,也没啥一技之长,有份工作就得好好珍惜!”赵如香说,她每次送报刊,看到对方的等待有了结果,见着别人高兴,她也会开心,一句“谢谢”足矣。